
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK SUNAN AMPEL 

Kelas/ Semester  : A/1 

Tema    : Tanaman 

Sub/ Tema   : Jambu 

Pembelajaran Ke  : 07.30- 09.30 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak terbiasa percaya adanya ciptaan Allah melalui mengenal Tanaman (Nam KD 1.1) 

2. Anak dapat memahami bahasa / Menyimak  (Bahasa 3.10-4.10) 

3. Anak dapat bernyanyi & menirukan gerakan aku pohon Jambu  (FM 3.3- 4.3) 

4. Anak dapat menghitung buah Jambu yang  ada  pohon ( Kog 3.6-4.6) 

5. Anak dapat mengenal bentuk, warna, ukuran dan ciri cirinya (Kog 3.6-4.6) 

6. Anak dapat mewarnai gambar buah Jambu (Seni 3.15-4.15) 

7. Anak dapat menulis kata “Jambu” (Bahasa 3.12-4.12) 

8. Anak terbiasa mendengarkan pendapat temannya (Sosem 2.7) 

 

B. Media Sumber Belajar  

Gambar Pohon Jambu beserta Buahnya, kartu gambar buah Jambu, gambar buah jambu, krayon, pensil dan penghapus 

 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan 

 Salam, doa Bersama  

 Absensi   

 Bercakap – cakap tentang tanaman Jambu adalah ciptaan Allah  



 Bernyanyi bersama sambil menirukan  gerak “aku pohon Jambu” 

2. Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan kegiatan apa saja hari ini 

 Guru meminta anak untuk menghitung buah Jambu yang ada di pohon (Gambar) dan menuliskan jumlahnya 

 Guru meminta anak untuk mengelompokkan Buah Jambu sesuai dengan warna, bentuk dan ukuran 

 Guru Meminta anak Mewarnai Buah Jambu serta Menebali kata “Jambu”  

3. Kegiatan Penutup 

 Tanya jawab tentang tanaman buah Jambu 

 Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari  

 Bernyanyi, doa, salam, pulang 

 

 

D.  Penilaian Pembelajaran 

 

Aspek 
Perkembangan 

Kompetensi 
Dasar 

Indicator 
 

Nama Peserta Didik 
Khoir Putri Galuh Ninis Hadziq Ria Aura 

NAM 1.1 Mempercayai 
adanya Tuhan 
melalui ciptaan-Nya 

       

BAHASA 3.10-4.10 Memahami bahasa 
reseptif (menyimak 
dan membaca) 

       

KOGNITIF 3.6-4.6 Mengenal benda-
benda disekitarnya 
(nama, warna, 
bentuk, ukuran, 
pola, sifat, suara, 
tekstur, fungsi, dan 

       



ciri-ciri lainnya) 
FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Menggunakan 

anggota tubuh untuk 
pengembangan 
motorik kasar dan 
halus 

       

SENI 3.15-4.15 Menunjukkan karya 
dan aktivitas seni 
dengan 
menggunakan 
berbagai media 

       

SOSIAL 
EMOSIONAL 

2.7 Memiliki perilaku 
yang mencerminkan 
sikap sabar (mau 
menunggu giliran, 
mau mendengar 
ketika orang lain 
berbicara) untuk 
melatih kedisiplinan 

       

 

Mengetahui, 

Kepala TK Sunan Ampel                                                                                                                                                  Guru Kelas A 

 

 

Dina Mahibbatul Ahdaniah                                                                                                                                             Dina Mahibbatul Ahdaniah 


